

Дополнительное образование как путь к успеху



Анна КЛОЧНЕВА

Жёсткая конкуренция в процессе борьбы за рабочие места — таковы реалии нашего времени. А чтобы выиграть в этой борьбе, надо быть лучшим. И главное преимущество перед конкурентами — это большой объём знаний, полезных навыков и компетенций. В последнее время получение дополнительного образования становится все более востребованным, поскольку оно существенно увеличивает шансы успешного трудоустройства или роста по карьерной лестнице, способствует саморазвитию. Осознавая высокую потребность в получении дополнительного образования среди населения, Технологический университет разработал целый ряд программ, позволяющих слушателям с разным уровнем подготовки получить необходимые знания и навыки по широкому спектру направлений.

— Наш Институт дополнительного образования, созданный при Технологическом университете, проводит большую работу в области подготовки и переподготовки кадров, по дополнительному образованию школьников и студентов, обучению всех желающих основам профессиональной деятельности, что даёт возможность получить вторую специальность и удачно трудоустроиться в организациях, учреждениях и на предприятиях как наукограда Королёва, так и других городов Подмосквовного региона, — рассказывает заместитель директора Института дополнительного образования университета Валентина Репникова. — Обучение проводят высококвалифицированные педагоги. Все наши преподаватели —

это опытные практики, бизнес-тренеры, ведущие профессора и доценты Технологического университета и известных вузов Москвы.

— Какие программы предлагает вуз для желающих получить дополнительное образование?

— Мы ведём обучение по самым актуальным направлениям профессиональной переподготовки. Например, это — «Основы юридической грамотности для населения». Основная цель программы — ориентировать всех желающих в системе действующего законодательства, дать самые необходи-

” В нашем Технологическом университете каждый, вне зависимости от возраста и уровня подготовки, сможет подобрать для себя интересующую его программу по любому направлению и виду деятельности.

мые общие сведения из тех областей права, с которыми каждый из нас может столкнуться в своей повседневной жизни. Познакомившись на курсе юридической грамотности с основами трудового, семейного, коммерческого и уголовного законодательства, слушатель на примере конкретных жизненных ситуаций научится принимать верные решения, связанные с необходимостью применения законодательных норм.

— Бесспорно, сегодня иметь хороший багаж знаний по

юриспруденции необходимо абсолютно каждому гражданину. И подобная программа будет полезна людям всех возрастов и видов деятельности. А существуют ли в университете программы для специалистов, которые уже имеют необходимый уровень знаний, но хотят более глубоко изучить интересующее их направление?

— Конечно. Это программы повышения квалификации. Например, «Сотрудник кадровой службы». Данная программа даёт возможность всем желающим получать необходимые для трудоустройства компетенции и знания по работе в кадровых подразделениях. Слушатели получают практические навыки работы с системой 1-С «Кадры», которая широко применяется во всех российских организациях. Или более углублённая инновационная программа «Эффективный руководитель кадровой службы» для HR-специалистов». Она направлена на овладение современными и наиболее востребованными подходами и инструментами в области управления персоналом. Наши слушатели получают новейшие знания, которые ещё не успели войти в учебники, но их можно освоить в стенах нашего вуза, где преподают ведущие специалисты России в области управления человеческими ресурсами.

Также в Институте дополнительного образования успешно реализуется единственная в области программа повышения квалификации «Малый бизнес: организация и эффективность». Она носит интерактивный характер и направлена на овладение современными и практически выверенными подходами и инструментами в области управления малым предприятием. Знания, полученные у нас, дадут хорошую

основу для начала собственного дела или повышения эффективности уже существующего малого предприятия.

А для лиц, работающих в социальной сфере, но не имеющих базового образования, мы предлагаем обучение по программе «Социальный менеджмент» для руководящего состава организаций социальной сферы». Слушатели этой программы получают базовые знания и профессиональные навыки, которые в дальнейшем помогут успешно заниматься менеджментом организаций социальной сферы. Объём программы позволяет рассматривать полученные по её окончании свидетельства как аналог второго высшего образования, что даёт право на профессиональную деятельность.

— Поддерживает ли Технологический университет связь с теми, кто успешно окончил курсы повышения квалификации? Нашли ли они применение полученным навыкам?

— Да, нам часто звонят благодарные слушатели и с радостью рассказывают о своих достижениях. Многие из них успешно трудоустроились или получили значительное продвижение по карьерной лестнице, кто-то открыл своё дело и сегодня активно его развивает. Можно сказать, что у нас появились и «постоянные клиенты», поскольку руководители предприятий Королёва постоянно направляют к нам своих сотрудников на повышение квалификации. И мы очень довольны такими результатами. Значит, наши труды не напрасны.

— Я знаю, что в университете существуют также специальные программы и для абитуриентов и студентов. Расскажите о них подробнее.

— Наш университет уделяет огромное внимание углублённой подготовке школьников по дисциплинам, по которым предусмотрена сдача ЕГЭ и ОГЭ. Занятия проводятся в удобное время под руководством опытных школьных педагогов и преподавателей вузов. Учитывая специфику предприятий города, которые остро нуждаются в грамотных технических специалистах, подготовку по таким дисциплинам, как физика и информатика, мы осуществляем совершенно бесплатно. И хочу отметить, что молодые люди после наших курсов показывают очень высокие результаты на экзаменах, с которыми успешно поступают как к нам в университет, так и в ведущие технические вузы Москвы.

Для студентов у нас также предусмотрен целый спектр программ повышения квалификации в таких областях, как информационные технологии, финансы, управление кадрами, дизайн и многое другое. Так что без преувеличения я могу сказать, что в нашем Технологическом университете каждый, вне зависимости от возраста и уровня подготовки, сможет подобрать для себя интересующую его программу по любому направлению и виду деятельности. Мы удовлетворим любую потребность в знаниях, а от слушателей требуется лишь стремление к ним. Тогда успех будет гарантирован!

Контакты Института дополнительного образования Технологического университета

Телефон: +7 (495) 516-99-32

E-mail: fkip@yandex.ru или udofta@mail.ru

Сайт: <http://www.unitech-mo.ru> (раздел «Образование» — «Учебные подразделения»)

Адрес: 141070, Московская область, г. Королёв, ул. Октябрьская, д. 10а, Технологический университет, ауд. 11 (Институт дополнительного образования)

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Московской области

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Приглашает школьников 9-11 классов и выпускников профтехучилищ на

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

18 октября
начало в 12-00

Высшее образование
Основное здание Университета:
МО, г.Королёв, ул. Гагарина, д.42

Колледж космического машиностроения и технологий
Адрес: МО, г.Королёв, ул. Пионерская, д.8
телефон: (495) 516-01-01, (495) 516-53-25

Техникум технологий и дизайна
Адрес: МО, г.Королёв, ул. Стадионная, д.1
телефон: (495) 519-25-01

(495) 516-99-46, (495) 512-00-34

www.unitech-mo.ru